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Pagado en efectivo Pagado en especie Pagado en efectivo Pagado en especie

PRIMA DE MUDANZA

beneficio en efectivo formará parte del 

salario/reportado a la Tesorería de la 

Seguridad Social (TSS)

gravado con el pago del 28% impuesto 

retribución complementaria pagado por la 

empresa y factura con NCF

gravado con la retención del 28% 

del impuesto sobre la renta

exento de toda retención, siempre y cuando, no 

fuere empleado de la empresa y fuere pagado 

directamente al proveedor local del servicio con 

factura con NCF

GASTOS DE TRASLADOS

beneficio en efectivo formará parte del 

salario/reportado a la Tesorería de la 

Seguridad Social (TSS)

gravado con el pago del 28% impuesto 

retribución complementaria pagado por la 

empresa y factura con NCF

gravado con la retención del 28% 

del impuesto sobre la renta

exento de toda retención, siempre y cuando, no 

fuere empleado de la empresa y fuere pagado 

directamente al proveedor local del servicio con 

factura con NCF

COLEGIO HIJOS

beneficio en efectivo formará parte del 

salario/reportado a la Tesorería de la 

Seguridad Social (TSS)

gravado con el pago del 28% impuesto 

retribución complementaria pagado por la 

empresa y factura con NCF

gravado con la retención del 28% 

del impuesto sobre la renta

exento de toda retención, siempre y cuando, no 

fuere empleado de la empresa y fuere pagado 

directamente al proveedor local del servicio con 

factura con NCF

PRIMA DE INSTALACION

beneficio en efectivo formará parte del 

salario/reportado a la Tesorería de la 

Seguridad Social (TSS)

gravado con el pago del 28% impuesto 

retribución complementaria pagado por la 

empresa y factura con NCF

gravado con la retención del 28% 

del impuesto sobre la renta

exento de toda retención, siempre y cuando, no 

fuere empleado de la empresa y fuere pagado 

directamente al proveedor local del servicio con 

factura con NCF

ALOJAMIENTO

beneficio en efectivo formará parte del 

salario/reportado a la Tesorería de la 

Seguridad Social (TSS)

gravado con el pago del 28% impuesto 

retribución complementaria pagado por la 

empresa y factura con NCF

gravado con la retención del 28% 

del impuesto sobre la renta

exento de toda retención, siempre y cuando, no 

fuere empleado de la empresa y fuere pagado 

directamente al proveedor local del servicio con 

factura con NCF

TRANSPORTE/COMBUSTIBLES

beneficio en efectivo formará parte del 

salario/reportado a la Tesorería de la 

Seguridad Social (TSS)

gravado con el pago del 28% impuesto 

retribución complementaria pagado por la 

empresa y factura con NCF

gravado con la retención del 28% 

del impuesto sobre la renta

exento de toda retención, siempre y cuando, no 

fuere empleado de la empresa y fuere pagado 

directamente al proveedor local del servicio con 

factura con NCF

ALIMENTACION

beneficio en efectivo formará parte del 

salario/reportado a la Tesorería de la 

Seguridad Social (TSS)

gravado con el pago del 28% impuesto 

retribución complementaria pagado por la 

empresa y factura con NCF

gravado con la retención del 28% 

del impuesto sobre la renta

exento de toda retención, siempre y cuando, no 

fuere empleado de la empresa y fuere pagado 

directamente al proveedor local del servicio con 

factura con NCF

BENEFICIO LABORAL
EMPLEADO LOCAL EXTRANJERO ( expatriado)


